
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL
IALOMIŢA    

Proces-verbal nr. 14   din data de 15.11.2020 

    Încheiat astăzi, 15.11.2020,  în cadrul ședinței extraordinare a consiliului local Moldoveni,
jud. Ialomița convocată în baza prevederilor art.133 alin.(2) lit. ‘’a‘’ și art.134 alin.(1) lit. ”a”
alin.(3) lit.’’b’’ din O.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
    Conform dispoziței primarului nr. 127/12.11.2020 , în baza  încheierii pronunțate în data
de  05.11.2020  de  către  Judecătoria  Urziceni,  Ialomița  în  dosarul  nr.  3944/330/2020a1
privind  validarea  mandatelor  supleanților  și  a  prevederilor  Ordinului  nr.  634  din
03.11.2020 emis de Prefectul Judetulului Ialomița privind  declararea ca legal constituit a
Consiliului Local al comunei Moldoveni , se supune spre  aprobare si depunere eventuale
amendamente asupra următoarelor aspecte și proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

I. Depunerea jurămintelor de către supleanții : 
- dl. Crosman Marius din partea Partidului Social Democrat 
- dl. Dobre Gheorghe din partea Partidului Social Democrat 

II. Proiecte de hotărâri: 
            1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local
al comunei Moldoveni, judetul Ialomița, initiator, primarul comunei Moldoveni 
           2. Proiect de hotarare privind stabilirea componentei comisiilor de specialitate ale
Consiliului  Local  al  comunei  Moldoveni,  judetul  Ialomița,  initiator,  primarul  comunei
Moldoveni 
 

La ședință participă, cei 7 consilieri în funcție , cei 2 supleanți validați , dl. Crosman
Marius  și  dl.  Dobre  Gheorghe,  secretarul  general  al  comunei,   doamna  Mihai  Elena
Georgiana, si primarul comunei, dl. Dumitru Victor Alexandru. 
    Conform situației actuale,  domnul Ivan Alexandru este cel mai in vârstă consilier local,
iar domnii Iorga Sorin și Marin Virgil,  cei mai tineri.
       Îi invităm pe cei trei consilieri să ia loc la masa prezidiului pentru a conduce prima
parte  a  lucrărilor  şedinţei  de  astăzi.  Domnul  Ivan  Alexandru,  cel  mai  în  vârstă  dintre
consilieri,   citește  încheierea  pronunțată   în  data  de  05.11.2020  de  către  Judecătoria
Urziceni,  Ialomița  în  dosarul  nr.  3944/330/2020a1  privind  validarea  mandatelor
supleanților Crosman Marius și dl. Dobre Gheorghe , ambii din partea Partidului Social
Democrat  și   Ordinului  nr.  634 din  03.11.2020 emis  de  Prefectul  Judetulului  Ialomița
privind  declararea ca legal constituit. 

    Se  invită consilierii locali ai căror mandate au fost validate să depună, în ordine 
alfabetică, jurământul în limba română: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă
în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Moldoveni. Aşa să îmi
ajute Dumnezeu!”.
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Urmează depunerea jurământului de către consilierii locali validați în etapa a doua ,
fiecare dintre aceștia rostind jurământul așa cum a fost redactat și îl semnează.
           Un exemplar al jurământului se va păstra la dosarul de sedinta, iar al doilea se
înmânează consilierului local validat. 

 

În continuare, secretarul general al comunei precizează că se va parcurge ordinea de
zi conform dispozitiei de convocare nr. 127/ 12.11.2020 si invita presedintele de vârstă să
dea citire si să suspună la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este supusă la vot si este aprobată
în unanimitate. 

Se parcurge dezbaterea si adoptarea acesteia,  punctual : 
          
    1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local al
comunei Moldoveni, judetul Ialomița, initiator, primarul comunei Moldoveni 

    La primul punct pe ordinea de zi, Proiect de hotãrâre privind alegerea presedintelui de
ședințã,  inițiator  primarul  comunei, nesupus  spre  avizare  comisiilor  de  specialitate
Comsiei întrucât, urmează a fi organizate in conformitate cu prevederile art. 124 din  O.G
nr.57/2019 privind Codul administrativ. Se prezintã referatul de aprobare  al inițiatorului de
proiect, se prezintã raportul secretarului general al comunei și se invită consilierii locali
spre a face propuneri, după cum urmează : 

- este propus în unanimitate  dl . consilier local ,   Dan Ion.

  Se supun la vot deschis propunerile formulate si este ales cu unanimitate de voturi pentru,
presedinte de sedintă,  dl consilier local Dan Ion .  

Se adoptã hotãrârea  nr. 32/15.11.2020 prin care se alege președinte de ședințã , dl. Dan
Ion,   care  va  conduce  lucrãrile  de  ședintã  ale  Consiliului  Local  Moldoveni,  pentru
urmãtoarele 3 luni.  

  Doamna Mihai Elena Georgiana,  secretarul general al unității administrativ-teritoriale
invită pe dl Dan Ion  să preia  lucrările sedintei de astăzi în locul dlui președinte de vârstă și
a celor doi consilieri mai tineri. Acesta parcurge ordinea de zi și supune spre dezbatere si
adoptare  Proiect de hotarare privind stabilirea componentei comisiilor de specialitate ale
Consiliului  Local  al  comunei  Moldoveni,  judetul  Ialomița,  initiator,  primarul  comunei
Moldoveni . 
    Primarul comunei prezintă conținutul acestuia si propunerea de organizare a comisiilor
de specialitate ale Consiliului Local al comunei Moldoveni astfel: 

1. CROSMAN MARIUS Partidul Social Democrat
2. DOBRE GHEORGHE Partidul Social Democrat
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 I.   Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de 
disciplină.
II. Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, muncă şi protecţie socială,
protecţia mediului şi turism.
III. Comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale şi culte,
protecţie copii, tineret şi sport.   

   Secretarul general precizează faptul că acestea au fost propuse spre organizare astfel încât
să  acopere  toate  domeniile  de  interes  al  localității  ,  asupra  cărora  Consiliul  Local  are
competentă și face precizarea că după numărul de consilieri locali validati si care au depus
jurământul , respectiv  9 consilieri în functie, fiecare comisie de specialitate poate avea un
număr de 3 membrii  după structura  presedinte,  secretar  si  membru.  Fată  de  continutul
proiectului de hotărâre și față de precizări nu s-au formulat obiectii. 

Presedintele de sedintă invită  consilierii locali la  formularea de propuneri deschise pentru
fiecare comisie de specialitate si se consemnează următoaele: 

    Pentru componența  Comisiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, 
juridică şi de disciplină sunt propuși în unanimitate următorii consilieri locali : 

           Dan Ion                                          Preşedinte – P.S.D 
                       Marin Virgil                                  Secretar   - P.S.D 
                       Oncescu Tudose-Marian               Membru  - P.S.D 

 Pentru componența  Comisiei  pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, muncă şi
protecţie socială,  protecţia mediului  şi  turism  sunt propuși  în unanimitate următorii
consilieri locali :

 Marin Gheorghe                          Preşedinte – P.S.D 
 Dobre Gheorghe                          Secretar - P.S.D 
 Crosman Marius                          Membru  - P.S.D 

                                                    
         Pentru componența  Comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie,  activităţi
social-culturale şi culte, protecţie copii, tineret şi sport ,  sunt propuși  în unanimitate
următorii consilieri locali :
      

Turcan Ion                                        Preşedinte - P.S.D 
Iorga Sorin                                        Secretar    - P.S.D 

                          Ivan Alexandru                                 Membru   - P.N.L 

   Pentru faptul că nu au mai fost alte propuneri si modificări ,  presedintele de sedintă
supune la vot deschis componența fiecărei comisii de specialitate. Nu au existat obiectii,
amendamente, alte propuneri și  se adoptă  hotărârea privind organizarea comisiilor de
specialitate  ale  Consiliului  Local  al  comunei  Moldoveni,  județul  Ialomița  ,  nr.
33/15.11.2020. 

3



   Doamna Mihai Elena Georgiana , secretarul general al unității administrativ-teritoriale
prezintă următoarele:

1. Nr.  consilieri  locali  stabiliți  conform  Ordinului Prefectului  Judeţului  Ialomița nr.
320 din data de 13 iulie 2020: 9 .

2. Nr. consilieri locali validați de judecătorie: 9 .
3. Nr. consilieri locali prezenți la ședință: 9 .
4. Nr.  consilieri  locali  care  au  depus  jurământul  la  ședința  privind  ceremonia  de

constituire a consiliului local și in cadrul sedintei din data de 15.11.2020:  9 .
5. Nr.  consilieri  locali  care  au  refuzat  să  depună  jurământul  la  ședința  privind

ceremonia de constituire a consiliului local:  0 .
6. Nr.  consilieri  locali  care absentează motivat,  conform art.  116 alin.  8 din Codul

administrativ: 0.
7. Nr. consilieri locali care absentează nemotivat: 0.

Secretarul  general  al  unității  administrativ-teritoriale atrage  atenția   aleșilor
locali  cu  privire  la  obligativitatea  depunerii  declarațiilor  de  avere,  a  declarațiilor  de
interese, a declarațiilor privind calitatea sau nu de lucrător al Securităţii sau de colaborator
al acesteia, precum și regimul incompatibilităților și al conflictelor de interese, înmânându-
le în acest sens extrase din legislația relevantă. 
       Presedintele de sedință declară lucrările sedintei închise reia conducerea ședinței și
declară închisă ședința extraordinară de astăzi a Consiliului local Moldoveni.

Președinte de ședință 
 Dan Ion                 

Secretar general U.A.T.
                                        Mihai Elena Georgiana 
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